

Vicent Garcia Guillen  
abogado  
Orizaba



SUETOS

# LA FEDERACION

PERIODICO REPUBLICANO. ORGANO DEL PARTIDO EN LA PROVINCIA  
SE PUBLICA LOS DOMINGOS.

REDACCION  
CALLE BAZAN 95

LA CORRESPONDENCIA A LA REDACCION

PRECIOS DE SUSCRIPCION  
2 reales al mes en toda España

## CIRCULO DE UNION REPUBLICANA

Noticiosa la Junta Directiva de este Circulo, de que algunos correligionarios, equivocadamente han supuesto que se ha trasladado a la Plaza del Teatro núm. 2, hace saber a todos los republicanos, que el Circulo de Union Republicana continúa domiciliado en el Paseo de los Mártires, núm 55, donde todos los dias de 18 a 20 se reciben inscripciones.

DE COLABORACION.

## DE SOLIDARIDAD

Solididad avanza...  
El ejemplo de Cataluña, donde el sentimiento regional se ha impuesto a las corrientes de unidad que predominan aún en otras regiones que no han podido tener la suerte de asistir al resurgimiento de su integral personalidad, ha cundido por los ámbitos de España, llevando por doquier los latidos del corazón catalán, que deben ser, que serán, a no dudar, los mismos que en no lejana época impulsarán a España entera a recabar su personalidad, perdida en quijotescas aventuras, donde en nombre de instituciones y símbolos por todos venerados y venerados, se llevó a la nación casi al apoteosis de las hecatombes.  
Solididad avanza, más no es la Solidaridad de los catalanes la que gana terreno en el campo político español, pues ésta se ha visto denigrada ya de un principio por sus mismos hombres. La solidaridad que se impone, poco a poco, que será a no dudar, la que se impondrá siempre, es el sentimiento que entraña la Solidaridad, es la política que representa este movimiento, inspirada en el amor a la tierra, en el regionalismo, base principal de la federación.  
El sol de la política del sentimiento, que no otra cosa debiera ser la política de Solidaridad, alumbró hoy a casi todos los partidos políticos, minados en la actualidad por los ingratos personalismos y por las ambiciones más pequeñas, cuando la necesidad induce a la unificación de los sentimientos, para que a su solo y unanime grito, se vea el pueblo dueño de su voluntad y conquiste la autonomía de los hombres, municipios y regiones, que, federadas voluntariamente y regidas por el supremo gobierno del pueblo, constituyan el ciclo con que un día soñó el venerable maestro del federalismo D. Francisco Pi y Suñer.

El sentimiento que inspira ó debiera inspirar a esta clase de política, denominada muy bien por un escritor catalán, «europea», gana terreno en todas las regiones y pronto resurgirán a una sola voz, clamando antes, por su personalidad y después por su gobierno.

Como hemos dicho, al hablar de Solidaridad, no hablamos de Solidaridad Catalana; hablamos solamente del sentimiento que a nuestro entender debiera inspirar todos los movimientos de esta índole.

Y no hablamos de Solidaridad Catalana, porque, aunque ella ha sido el primer toque que ha despertado la necesidad de esta política de sentimiento, no pueda su constitución, ni su acción servir de ejemplo a las solidaridades que se hagan en otras regiones, por adolecer de los mismos defectos de que adolecen casi todos los partidos políticos españoles.

El movimiento solidario catalán, ha venido a ser un partido más entre los muchos que existen, cuando su misión era solamente, a nuestro entender, unificar todos los sentimientos catalanes, para imponer, se en un momento dado a los desmanes de los gobiernos de la monarquía.

La unificación de los sentimientos catalanes, en un momento dado, para un fin común, hubiera podido dar de sí la derogación del estado actual monárquico, y no la formación de un partido vulgar donde han ido a satisfacer sus ambiciones todos aquellos maestros del fracaso y profesionales del ridículo, que para desgracia de Cataluña, pululan por esas ciudades, llevando la melena sentada sobre sus espaldas y mirando a través del monóculo que ridiculiza su rostro mojaril afeitado, simbolizador de la carencia de energía varonil, necesaria para realizar los grandes sacrificios que demanda el pueblo.

\*\*\*

El sentimiento que debe inspirar a todo movimiento solidario, es altamente práctico, lleva consigo tanta cantidad de este sentido, que nosotros los que somos solidarios del sentimiento, no podemos ni que reemos sustraernos a su realismo y por eso, antes que hombres de sentimiento, antes que solidarios, somos hombres de la realidad.

Por eso, porque lo somos, no dejamos de ver que si en Cataluña, el sentimiento de solidaridad no ha sido posible, con todo y serlo la Solidaridad de los hombres, que es la misma que la de las ambiciones y con todo y encontrar un terreno abonado, donde germinó ya de momento la semilla solidaria, menos lo será aquí; en esta región, donde los sentimientos no están predisuestos a «sentir» este gran movimiento, que hubiera podido constituir la gloria más grande de la región catalana, a no mancharlo sus hombros con la satisfacción de ambiciones y vanidades ridículas de los caciques solidarios.

Y conste antes que todo, que somos solidarios, tanto, que entendemos que solidaridad debe exclusivamente sentirse.

Esos grandes movimientos, que por su empuje, pueden por sí solos regenerar a un pueblo, solo no sienten, no pueden nunca expresarse.

Quizás sea por esto, que la voz de los propagandistas catalanes solidarios, no haya llegado a todas las fibras delicadas del sentimiento de otras regiones, donde la política parece, un delito y donde la profesión de fe se guarda solamente para los privilegiados de la fortuna, quizás sea por esto también, el que en Alicante fracasaran los elementos que, sin la existencia de solidarios, pretendían la constitución de Solidaridad Alicantina.

Para que esta sea posible y de resultados prácticos entendemos, que antes se hace necesario que resurja en cada región, aquel sentimiento que impulsó a los Comuneros a morir por las libertades municipales de Castilla, que resurja también el sentimiento que indujo a todos los españoles a levantarse unánimemente contra el invasor francés, y contra estos dos sentimientos, el uno regionalista, de amor a la tierra, a la región, al municipio, y el otro de cariño, de solidaridad patriótica, realizaremos, no quepa ni duda, la Solidaridad Valenciana, que no será, de este modo un partido más, donde abren los sedientos de la política, sino que será la Solidaridad o unificación del sentimiento valenciano el que se impondrá, con más eficacia aún que en Cataluña, a los desaciertos de la monarquía.

Hagamos, pues, solidarios y será posible la Solidaridad que anhelamos, radical, reformista, que venga a reintegrar a los Municipios y a las regiones su perdida personalidad.

Solo así somos nosotros solidarios.  
JULIAN DE ROMA.  
Alicante 30 Marzo 1908.

## LA FEDERACION REPUBLICANA

Los federales hemos conseguido un nuevo triunfo. Sevilla, ha dado el ejemplo; la Democracia republicana como el famoso monarca, puede hoy repetir, restando su escudo «No madejado».

Federales y radicales de aquella provincia, congregados en el Centro Republicano federal, se han refundido, a base de las condiciones siguientes:

- 1.ª Creación de un organismo, que se titulará Federación republicana.
- 2.ª Que este organismo, acepta el programa federal como credo político.

# SUETOS

3.ª Que ha de trabajar por la formación del partido único con programa común en toda España.

4.ª Que se declarará dicho organismo enemigo de toda solidori ad con elementos reaccionarios.

Y 5.º Que el repetido organismo no reconoce ni reconocerá ninguna autoridad superior que no sea producto de la constitución de ese partido único, con común programa.

Los republicanos de Alicante y su provincia, bien pudieramos imitar la conducta de los correligionarios de Sevilla.

## EL PARTIDO UNICO

Se acaricia entre la masa republicana, la idea de unificar todas las tendencias del republicanismo, bajo una sola bandera y con un solo programa.

Las ansias del pueblo republicano, las consideramos muy legitimadas, sobre todo, después de lo ineficaces que han resultado para la causa de la República, toda esa serie de uniones y coaliciones que hemos venido celebrando desde la restauración a la fecha, en las que, hálo como, solo se ha conseguido ganar alguno que otro puesto en los Ayuntamientos, Diputaciones y sacar a flote la candidatura de unos cuantos diputados, que, si de algo han servido, salvo contadísimas excepciones, ha sido para «pastelear» con los gobiernos de la actual dinastía; conducta torpe y menguada que ha llevado el desaliento al alma de muchos y buenos republicanos.

Hemos sido y somos enemigos de toda coalición o unión de carácter permanente; la admitimos solo para un caso dado y para un fin concreto y determinado, pasado el objeto que la origina, cada partido reciba su libertad de acción y enarbola a los cuatro vientos su bandera, otra cosa es, por lo que a los federales se refiere, ir al suicidio, pero como en el caso presente la cuestión presenta otro aspecto, como ahora no se trata de uniones ni de coaliciones, sino por el contrario, de que todos los republicanos formemos una sola familia, habitando una misma casa y movidos por un mismo pensamiento, nosotros, federales de siempre, hemos de ver con buenos ojos la formación del partido único, mayormente, cuando lo que habrá de unirnos a todos los republicanos es el reconocimiento de las autonomías municipales y regionales, la separación de la Iglesia y el Estado, el servicio militar obligatorio en tiempo de guerra y voluntario en tiempo de paz y otras radicales reformas mantenidas en nuestro Programa de 22 de Junio de 1894, aplaudimos sin reservas la aspiración del pueblo republicano, y anhelamos que llegue el día en que, en solemne Asamblea deliberante, el partido selle la unificación de las fuerzas republicanas, llegando al partido único con un programa común que fué siempre la aspiración del ilustre y sabio Maestro D. Francisco Pi y Margall.

J. BERENGUER ESCOBEDO.

TRASLADO.—El acreditado taller de Cerrajería de nuestro querido amigo don José Domingo, situado por espacio de muchos años en la calle de Ballen, número 8, se ha trasladado a la del Diluvio, número 8,

Lo que ponemos en conocimiento del público en general y en particular de los muchísimos parroquianos con que cuenta el señor Domingo.

En virtud de las diferentes opiniones que se manifestaron en la reunión que los diputados republicanos celebraron bajo la presidencia del Sr. Azcárate y de no venir a un acuerdo los reunidos después de presentadas varias fórmulas de transacción, los diputados federales acordaron recabar su libertad de acción y constituir una minoría aparte dentro del Parlamento.

Para marcar bien la línea de conducta, que nuestros correligionarios los diputados federales habrán de seguir en lo sucesivo, y muy especialmente en la discusión del voto corporativo, celebrarán una reunión en Barcelona, en la que se trazará el programa parlamentario a que han de ajustarse.

Lo que hacen hoy nuestros correligionarios debería haberlo hecho el primer día para recabar a toda hora y en cada momento la personalidad del partido federal, y no dejarse llevar por espejismos convencionales que solo sirven para cazar incautos.

Con verdadero sentimiento hemos sabido el fallecimiento de la virtuosa señora don Dolores Moreno de Bañón, ocurrido en la vecina ciudad de Murcia el día 16 del pasado Marzo.

La finada, que en vida fué cariñosa esposa y madre, amantísima, contaba con generales simpatías por sus bellas prendas de carácter.

Acompañamos al viudo, nuestro buen amigo don José Bañón y a sus queridísimos hijos don Antonio, don José y doña Baldomera en su justo dolor, deseándoles bastante resignación para soportar tan rudo golpe.

También ha fallecido en esta capital el que fué empleado de la fábrica la «Eléctrica» alicantina y particular amigo nuestro, don Manuel Alcaráz, muy estimado por sus jefes por su laboriosidad y bondadoso carácter.

A sus afligidos hijos les damos nuestro pésame.

Nuestro buen amigo y querido correligionario e laborioso industrial don José Domingo Crespo, sufre en los actuales momentos la pena de haber perdido hace unos días, a uno de sus hijos, jóven de 19 años de edad a quien adoraba por sus bellas prendas de carácter.

Al amigo Pepe Domingo le acompañamos en su sentimiento y hacemos nuestro el dolor que hoy le aflige.

Procedente de Barcelona donde residía, el martes llegó a esta capital nuestro querido correligionario don José Berenguer Galindo, primo de nuestro director, con el objeto de embarcarse para Orán, donde piensa fijar su residencia.

Le deseamos a tan querido amigo un buen viaje mucha suerte en la nación francesa.

Los periódicos recibidos el miércoles de Madrid, comentan un asunto que es la «comidilla» del día, trátase del descubrimiento del cadáver de un recién nacido en el convento de las Trinitarias.

«Reconcho», eso no tiene nada de particular por que al fin las monjitas son esposas... de Jesús.

¿Qué dirá de esto el clerofobario «La Voz de Alicante?»

Leemos que han denunciado a «Heraldo de Alicante», hace unos días.

Bueno, no pasará nada; con una rectificación más ó menos honrosa todos contentos.

Es el procedimiento.

La aplaudida tiple Felisa Lázaro, tomará parte cantando una de las zarzuelas en que más éxito haya obtenido, en la fiesta artística que se celebrará en el Teatro Principal en honor de D. Rafael Peña, músico mayor del Regimiento de Vizcaya, premiado en el último concurso que celebró el Centro de Escritores y Artistas.

Los geniales artistas Rosario Pino y Tuhiller, darán un corto número de representaciones en el decano de nuestros coliseos.

En el desgraciado incendio ocurrido en esta capital el domingo último, pudimos notar a deficiencia del material de incendios.

Y a pesar de todo ello, nuestros ediles continúan en la higuera.

Prematuramente ha fenecido el semanario «El Autonomista», órgano de los solidarios de esta capital. Lo cual era de esperar.

Dicen que nuevamente se construirá en los terrenos del desaparecido barracón que pomposamente se llamó Teatro de Verano, otro en iguales condiciones.

Nosotros protestamos si a ello accede la Comisión de ornato de nuestro Ayuntamiento.

Se encuentra enfermo guardando cama, el jefe de la guardia municipal y amigo nuestro, don José María Barrios.

Celebraremos su pronto restablecimiento.

En el artículo que con el título «Hablemos claro» publica nuestro querido compañero «La Unión Democrática», se dicen grandes verdades.

Mucho antes de que viniera al mundo ese periódico moralizador de costumbres (sic), quien más quien menos estaba cansado de combatir toda clase de vicios sin aspirar a la exclusividad.

El que condena un vicio debe empezar por no cometerlo, lo contrario dá derecho a pensar que lo que se busca es el negocio.

O que se pague el silencio.

IMPRESA  
DE  
"LA FEDERACION"

Se admiten toda clase de trabajos concernientes al ramo tipográfico  
Precios económicos.  
Bazán, núm. 95.—ALICANTE.

EL CREDITO

Rafael Terol 22°

Dinero; Sobre alhajas, géneros, ropas, mueble, pianos, maquinas, papeletas de la caja de Ahorro y demás garantía que tengan valor.

Dinero: A' comercio y propietarios con una sola firma

Dinero: A militares, empleados de plantilla y á clases pasivas

Interés módico

NOTA: Todas las operaciones pueden hacerse en el domicilio social «El Crédito» ó en el de aquellas personas que tengan necesidad de efectuar operaciones.

DE INTERES

VERSOS

DOS CUADROS

«El Crédito», Rafael Terol, núm. 2, á partir del día 10 de Abril, y a' igual que viene haciendolo la Caja de Ahorros de Alicante, celebrará subastas quincenalmente, pasando á la venta lotes, que por su valor intrínseco y por el poco precio en ellos fijado, constituyen una verdadera ganga.

Oportunamente se repenirán al público los Boletines de venta.

En el Centro de Estudios Psicológicos de esta capital, se ha celebrado una velada en honor al 39 aniversario de la desencarnación del insigne apóstol de la ciencia espiritista Allan Kardec.

La velada resultó brillantísima, siendo muy aplaudidos los oradores que tomaron parte en ella.

Parece que se ha callado lo de la construcción del nuevo cementerio civil.

Nada, que los ediles de nuestro Ayuntamiento no tienen «desperdicio», su misión solo estriba en ocuparse de la política de campanario, y los del común, que los parta un rayo.

Atentamente nos comunica D. Rigoberto Santonja y Gil, el haber tomado posesión del cargo de Director de la Escuela de Comercio.

Nuestro estimado colega de la tarde «Diario de Alicante», viene insertando una serie de artículos poniendo de manifiesto el abandono que se observa en nuestra capital.

Duro, colega!

Los periodistas que asisten á las sesiones de la Alta Cámara, se declararon en huelga por «mor» á unas palabras ofensivas que les dirigió un señor Diputado.

Interin dicho señor no ha rectificado, los periodistas dejaron de ocuparse de todo asunto que afectara á la Alta Cámara.

Y de aquí, bien pudieran imitarles los periodistas encargados de hacer la información del Parlamento, castigando la osadía del nefasto político de Mula.

Hemos recibido el primer número de «La Federación», semanario que ha empezado á publicarse en Mataró, órgano de la juventud federalista. Muchos años de vida le desamos al colega.

—(o)—  
En artístico salón  
contemplé dos cuadros bellos:  
para que ehjais entre ellos  
os hago su descripción

Voluptuosa una mujer  
en el primer cuadro veo,  
creada para el deseo,  
nacida para el placer.

En un diván elegante  
hállase casi tendida,  
con la bsta desceñida  
y en actitud excitante;  
su boca, medio entornada,  
sus ojos, de placer llenos;  
poco velados los senos,  
la cabeza reclinada,  
y al bello y puro perfil  
del rostro, sirve de marco,  
formando gracioso arco,  
un brazo como el marfil,  
el otro brazo, caído  
con abandono estudiado,  
y el cabello destrenzado,  
en ondas mil esparcido.

II

En la segunda pintura  
otra mujer mas modesta  
y que en su faz manifiesta  
la virtud y la ternura.

Su mirada, en la que brilla  
puro y maternal cariño,  
dirige á un hermoso niño,  
á quien mece en su rodilla.

Mirada llena de anhelo  
y de dulzura infinita,  
mientras el niño dormita,  
¡quizá soñando en el cielo!

Y contemplando á los dos  
está un hombre enternecido  
que tributa, agradecido  
miles de gracias á Dios...

Es humilde la morada  
que al cuadro sirve de escena;  
mas de ventura está llena,  
está de amor impregnada.

De ambos lienzos, el que os cuadros  
pensad, antes de escoger,  
que allí es 'hembra' la mujer,  
pero aquí es 'esposa' y 'madre'.

MARIANO MARZALDE MESTRE.

Sin apetito

Ningún remedio inferior

pudo aliviar

Desearnos llamar la atención del público hacia el asunto de cómo pueden restaurarse las fuerzas vitales y la energía, después que el sistema ha sido debilitado por la enfermedad. Para facilitar este propósito, publicamos la siguiente carta:

Valdepeñas 21 de Febrero de 1901.

Muy Sres. míos: El paciente á quien hago referencia en esta carta, es un niño de 4 años de edad, llamado Miguel, quien después de un grave ataque de sarampión, quedó por mucho tiempo débil y muy desganado, sin que ninguno de los



Miguel Caro

muchos medicamentos que se le dieron aportara alivio alguno. Con el uso de la Emulsión Scott tan sólo, ha recobrado sus fuerzas y sus carnes de una manera maravillosa, como con muy buen apetito y tiene magnífico semblante. Hoy día es un niño de los más robustos por su edad, gracias sin duda al uso de su excelente Emulsión Scott. Su padre, reconocido á Vdes., recomienda á todos sus amigos las virtudes de su precioso remedio.

MANUEL CARO Y MERLO.

La Emulsión Scott apresura la convalecencia, enriqueciendo la sangre sin mermar la energía en la digestión. La Emulsión Scott es una fórmula de Aceite de hígado de bacalao, que prácticamente no requiere esfuerzo digestivo, y por consiguiente es más nutritiva que el alimento ordinario. El problema de fortalecer un sistema debilitado se resuelve enriqueciendo la sangre sin fatigar la digestión. Este resultado admirable se obtiene con el uso de la Emulsión Scott, con la que se recupera pronto la salud.

Es necesario asegurarse siempre, que se compra la verdadera preparación, la que se reconoce por la marca de fábrica en el envoltorio exterior de cada frasco, representando un hombre que lleva á cuestas un gran bacalao.

Esta marca de fábrica distingue la verdadera Emulsión Scott, del sinnúmero de imitaciones y substituciones sin valor medicinal alguno.

La Emulsión Scott se vende en todas las buenas farmacias y droguerías. Una muestra de prueba, facsimil de nuestros frascos, se enviara gratis á quien la pida á D. Carlos Marés, calle de Venedo, 427, Barcelona, acompañando 30 céntimos en sellos de correo para pago de transporte.

# LA FEDERACION

SEMANARIO REPUBLICANO

VOYA: Toda operación que se pueda hacer en el día de hoy...

Los señores SCOTT & BOWNE, Ltd., hacen el famoso Parche Poroso Scott 'EXCELSIOR' el parche que cura el dolor en cinco minutos.

Preferís estar con dolor ó sin dolor? El Parche Poroso Scott 'EXCELSIOR' lo hará desaparecer.

El Parche Poroso Scott 'Excelsior' el mata dolor, todo dolor.

Se venden todas las farmacias y droguerías en el fin de curar el dolor. Lo cura! ó sea, un dolor de cabeza, un dolor de muelas, un dolor de estómago, un dolor de espalda, un dolor de nervios, un dolor de corazón, un dolor de riñón, un dolor de huesos, un dolor de músculos, un dolor de tendones, un dolor de ligamentos, un dolor de cartilagos, un dolor de membranas, un dolor de piel, un dolor de carne, un dolor de hueso, un dolor de sangre, un dolor de vida.

Parche Poroso Scott "Excelsior."



MIQUEL

RETRATA AL LAPIZ Y AL OLBO

SELECCION LAICO FROBEL de enseñanza es un sistema de enseñanza que se ha desarrollado en los últimos años...

ALMACEN PAPEL

Venta al por mayor y menor de objetos para escritorio en papeles pintados.

EXTENSO SURTIDO EN PAPEL PARA FLORES

ARACIL Y COMPANIA

MENDEZ NUÑEZ, 11

DISPONIBLE

DISPONIBLE

## NO AGUANTAR EL DOLOR, CURADLO.

Es un error el tratar de aguantar un dolor fundado en la idea de que sois fuertes. No podéis curar un dolor con valor, podéis curarlo con

El Parche Poroso Scott 'Excelsior' EL PARCHÉ QUE HACE CESAR EL DOLOR.

Queréis conservar vuestras fuerzas, queréis curar el dolor? El Parche Poroso Scott lo realizará por vosotros inmediatamente, haciendo cesar, desaparecer el dolor.

LA MARCA DE FABRICA QUE GARANTIZA LA CURACION DEL DOLOR

Si queréis curar un dolor, curadlo con un niño enarbolando la bandera Excelsior, que hallareis en cada parche. Cualquiera farmacéutico ó droguero os venderá el parche y enseñará la marca de fábrica. Cinco minutos después podéis estar curados.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

## PARCHE POROSO SCOTT 'EXCELSIOR'

El mejor de todos los parches para curar cualquier y todos los dolores, para curarlos pronto y siempre. Cura miles de casos cada año el

PARCHE POROSO SCOTT 'EXCELSIOR'

Se llama Excelsior por su poder para curar el dolor aun el dolor fuerte, y lo hace desaparecer por completo. Es muy superior y está muy por encima de cualquier otro parche poroso. Excelsior da siempre buenos resultados.

EL PARCHÉ POROSO SCOTT 'EXCELSIOR'

El más útil de todos los parches en casos de Lumbago, dolor de Riñones, Cefalalgia, Neuritis, etc. etc. etc. en casos de dolor de cualquier clase.

EL PARCHÉ POROSO SCOTT 'EXCELSIOR'

Un parche para que produzca resultado debe ser Excelsior. Este lleva siempre la marca de fábrica — un niño enarbolando la bandera Excelsior. Se halla en todas las farmacias y droguerías.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

El parche que cura el dolor en cinco minutos.

## SOMPRERERIA DE CASTILLO

Princesa, junto Pasaje de Améaga.

Más alta novedad y buen gusto.

## EL FIGARO

En esta peluquería se afeita, corta y riza el pelo con arreglo á los adelantos modernos.

Calle de la Princesa.

El Figaro

El Figaro

El Figaro

El Figaro

El Figaro

El Figaro